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P1. Calcule los siguientes por definicién € — §:

, 2 4 1
a) glglir}l:c\/x—i{% b) 1fm x” +4x +
z—0 r+1

P2. a) Considere la funcion:

tan(4x
271'%) six<m
T4 — T
9(x) = 8czos<z+:z:)
2 7 siz>nm
T—T
8 siz=m

. Es continua?
P3. Estudiar las asintotas para las siguientes funciones:

3

a) e b) z%sin (i)

PA. Sean f, g dos funciones que satisfacen la relacion:

V1,22 € R, f(z2) = f(x)) + g(z1) (21 — 22)

a) Muestre que
Vry, 2 € R, g(w2) (21 — 22) = f(22) — f(w1) = g(w1) (21 — 22)

b) Probar que si g es acotada, entonces Vzq € R:

lm f(x) = lm f(@) = f(a)

T T—>T)

¢) Probar que si:
lfm_g(z) = lm_g(z) = g(a)

z—at T—a~
entonces
z—z r—a Ty r—a

T
P6. Usando la denicién de limite al infinito. Demuestre que lingo arctan(z) = 5
r—>

Ind: Para ¢ > 0, escoja m = tan (g — 5). Recuerde que arctan es creciente y acotada superiormente por

™

R
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Propuestos
P1. Calcule los siguientes limites:
x2(e% —1) il
lim ~——— R=2 T
o) fim —— R ¢ lim —2°— R=0
TP ou? 4 o+ =
1 x
b) Jim (Va?+1+32+1)sin (- |R=4 i 1
) Im (v x sin { — /) 1im s1n(?an£2x)) R—1
T—>0 S1n (E)
y S 2019z 15 _
) IEIPOO e R=0 g) lim zln <$ i a>) R=2a
=0 T—a
. In(z) B lim S0 g_g
) Jim =7 R=0 ) i (2)
P2. Estudie las asintotas de f(z) = (2 — e *)(22 + 5)
P3. Demuestre que para todo polinomio p(z) se cumple que HH&O p(z)e” = 0.
xr—>
Recuerdos y Consejos
Limites conocidos
T _ 1 .
L olim &= =1 3. 1 SR
x—0 x€X x—0 X
2 lim ) _y PRTL G hk
z—0x —1 z—0 2 2

Limite de la composicién:
lim g(z) = ug entonces lim f(g(z)) = lim f(u) =L
xr—x0 T—T( u—ug
Limites laterales
lim f(z) =L < h’m+ f(z)= lim f(z)=1L
T—=To Tz T—zy
Definicién limite ¢ — §
lim f(z) =L <= (Ve > 0)(36 > 0)(Vz € Dom(f))|x — x| <= |f(x) — f(xo)| < e
T—x0
Limite por sucesiones
lim f(z) =L < (VYx,) tal que z,, — z¢ se cumple que f(x,) — f(zo)
T—x0
Continuidad de una funcién
Si f(xo) = lim f(z),Vxo € R, f se dice continua.
T—x0

Asintotas
Si 1im+ f(z) = o lim f(x) = oo, se dice que f tiene una asintota vertical, z = xg.
T T
Si Ilingo f(x) = L < o, se dice que f tiene una asintota horizontal hacia el o0, y = L (similar con —o0).
x
Si mlingo f(x) = oo, xhrrolo M =my mlingo f(x) — mz = n, se dice que f tiene una asintota oblicua hacia el oo,
— — €T —

y = mz + n (similar con —o0).



